атомная физика
Задача № 3
Поток летящих параллельно друг другу электронов, имеющих скорость 
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v=1,00*105 м/с, проходит через щель ширины 
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b=0,0100 мм. Найти ширину 
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Δx центрального дифракционного максимума, наблюдаемого на экране, отстоящем от щели на расстояние 
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l=1,00 м. Сравнить 
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Δx с шириной щели 
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Решение: 
3. 
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Решение: 
Ответ: 

Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
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	Найти:



Решение: 
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок!
РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
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